

ТУРБОТА І МИЛОСЕРДЯ

(продовження, початок на с. 3)



З непрацюючими ветеранами щорічно проводяться зустрічі, різноманітні культурно-масові заходи. Зокрема, ветеранів вітає колектив університету з усіма державними святами та визначними датами в житті нашого університету. Проводяться святкові вогниці до Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні, до Дня *працівників освіти і науки України*, до дня заснування університету та інші. Ці вогниці проходять у дружній, теплій атмосфері, наповнені спогадами про їхній внесок у створення і процвітання університету.

Ветеранів запрошують на концерти, які проходять в університеті та культурних закладах міста, вітають з ювілейними датами, підтримують у різних життєвих ситуаціях.

Студенти щороку зустрічаються з ветеранами бойових дій, які боронили нашу землю від ворога.

Рада ветеранів університету піднімала багато актуальних питань життя нашого колективу, зокрема створення музею нашого університету, питання вшанування пам'яті ректора навчального закладу Ф. Г. Овчаренка та інші.

Члени профспілкової організації провели величезну роботу з архівних джерел і видали книгу пам'яті «Ніхто не забутий, ніщо не забуте» про наших учасників бойових дій у ВВв, яка є зразком для патріотичного виховання молодому поколінню (М. І. Садовий, Н. І. Біденко) У книзі розміщено фотографії та короткі автобіографічні дані 180 учасників.

СПОРТИВНА РОБОТА

Профком ВНЗ, зокрема, спортивно-оздоровча комісія (О. В. Арапов, М. І. Савченко) спільно зі спортивним клубом (голова Л. В. Сиділо) та кафедрою фізичного виховання і оздоровчої фізичної культури здійснюють заходи, які сприяють підвищенню працездатності викладачів і співробітників та організації здорового способу життя. В університеті працюють оздоровчі групи з волейболу, футболу, шейпінгу. Профком сприяє також проведенню Дня фізкультури і спорту, спортивних змагань до Дня української армії, участі футбольної команди ВНЗ у міських змаганнях та інше.



У Кіровоградському державному педагогічному університеті імені В. Винниченка в зимово-весняний період традиційно проходить Спартакіада «Здоров'я» серед професорсько-викладацького складу та співробітників ВНЗ. Змагання проводяться з дев'яти видів спорту: шахи, шашки, волейбол, настільний теніс, плавання, дартс, баскетбол, лижні перегони, футзал. Команди факультетів з 2011 року розподіляються на дві підгрупи «А» і «Б». В основі такого поділу була покладена підготовленість команд.

Переможцям та найбільш активним учасникам змагань за кошти профкому вручалися кубки, дипломи, грошові премії.

Розподіл місць між командами за видами змагань та підгрупами за 2011–2014 роки подається нижче.

Змагальний дух, фізичне оздоровлення, нові враження, самореалізація дають можливість нашим колегам ефективніше проводити свій вільний час, займатися різними видами спорту в секціях, що функціонують у ВНЗ, вести активний спосіб життя, бути оптимістами.

Керуймося висловом В. Сухомлинського «Спорт стає засобом виховання тоді, коли він – улюблене заняття кожного».



(продовження на с. 5)